
Протокол №2 

засідання циклової комісії інформаційних технологій 

Млинівського технолого-економічного фахового коледжу 

 

від 02 вересня 2024р. 

 

Присутні: всі члени комісії, завідуюча відділенням Дубінчин Т.М. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

1. Розгляд та обговорення навчально-методичної документації, змін і 

доповнень до робочих програм на 2024-2025 н.р. 

2. Розгляд та обговорення планів роботи лабораторій та кабінетів, гуртків на 

2024-2025 н.р. 

3. Cкладання та уточнення графіка написання директорських контрольних 

робіт з метою моніторингу освітніх втрат. 

4. Обговорення та ухвалення рішення про укладання договору про співпрацю 

Млинівського технолого-економічного коледжу (відділення 

інформаційних технологій) із компанією Kseonics Technology. 

 

І 

СЛУХАЛИ:  завідуючу відділенням Дубінчин Т.М про особливості формування 

навчально-методичної документації фахових освітніх компонент 

(дисциплін) в рамках ОПП «Комп’ютерна інженерія». Було 

зазначено, що основним завданням є розробка та оновлення 

навчально-методичних комплексів, які відповідатимуть сучасним 

вимогам ринку праці в галузі комп’ютерної інженерії та 

забезпечуватимуть студентів актуальними знаннями та навичками. 

ВИСТУПИЛИ: Члени циклової комісії, які представили на обговорення та 

затвердження робочі програми, екзаменаційні білети, навчально-

методичні комплекси з дисциплін та ряд іншої навчально-

методичної документації, що регламентує навчально-виховний 

процес.  

УХВАЛИЛИ: Затвердити представлену навчально-методичну документацію. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

ІІ 

СЛУХАЛИ:  Завідувачів лабораторіями та кабінетами, які представили на 

розгляд та обговорення плани роботи кабінетів та лабораторій на 

2024-2025 н.р. 



Осовську І.П., завідувача лабораторії «Комп'ютерної схемотехніки 

та електроніки», яка представила план роботи лабораторії на новий 

навчальний рік. Особливу увагу було приділено необхідності 

оновлення обладнання та модернізації робочих місць для 

покращення навчального процесу. 

Маркович Н.П., завідувача лабораторії «Програмування», яка 

повідомила про основні цілі та завдання роботи лабораторії на 

2024-2025 н.р., серед яких проведення додаткових практичних 

занять та оновлення програмного забезпечення. 

Якобчука Б.А., завідувача кабінету «Інформатики та 

комп'ютеризації», який акцентував увагу на важливості підтримки 

робочого стану обладнання кабінету. 

ВИСТУПИЛА: голова циклової комісії - Осовська І.П, яка запропонувала 

працювати над поповненням та оновленням обладнання кабінетів 

та лабораторій, проводити роботу по створенню нових робочих 

місць та удосконаленню існуючих. 

УХВАЛИЛИ: Затвердити представлені плани роботи кабінетів та лабораторій на 

2024-2025 навчальний рік. 

ПРОГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно. 

 

ІІІ 

СЛУХАЛИ:  завідуючу віділенням інформаційних технологій Дубінчин Т.М., 

яка проінформувала присутніх про необхідність складання та 

затвердження графіка написання директорських контрольних робіт 

з метою моніторингу освітніх втрат серед студентів та зазначила, 

що такі заходи допоможуть виявити та проаналізувати прогалини в 

знаннях студентів та вдосконалити подальшу освітню діяльність. 

ВИСТУПИЛА: голова циклової комісії - Осовська І.П, яка запропонувала 

розглянути графік директорських контрольних робіт відповідно до 

навчальної програми та можливостей аудиторного навантаження 

викладачів та вказала на необхідність внесення в перелік графіка 

освітні компоненти, що вивчались в попередньому семестрі. 

УХВАЛИЛИ: затвердити графік проведення директорських контрольних робіт 

для груп КІ-31 та КІ-41 на вересень 2024 року: 

КІ-31 – дисципліна «Операційні системи» – 23 вересня 2024 р. 

КІ-31 – дисципліна «Вища математика» – 25 вересня 2024 р. 

КІ-41 – дисципліна «Комп’ютерна схемотехніка» – 24 вересня 2024 

 

ІV 

СЛУХАЛИ:  голову циклової комісії Осовську І.П., яка проявила ініціативу 

укласти договір про співпрацю між Млинівським технолого-



економічним коледжем, зокрема відділенням інформаційних 

технологій, та компанією Kseonics Technology, яка є провідним 

виробником портативних зарядних станцій та систем виявлення 

дронів в Україні. Вона зазначила, що співпраця сприятиме 

підвищенню якості навчання студентів, забезпечуючи їх доступ до 

практичних знань і технологій. 

ВИСТУПИЛИ: Дубінчин Т.М. підтримала пропозицію, наголосивши, що договір 

дозволить студентам проходити стажування у компанії, брати 

участь у реальних проєктах і отримувати досвід, необхідний для 

їхньої професійної підготовки. Вона зазначила, що співпраця 

сприятиме модернізації навчальних програм коледжу. 

Маркович Н.П. додала, що завдяки співпраці викладачі зможуть 

підвищити свою кваліфікацію, ознайомитися з новітніми 

технологіями та методами виробництва. Це дозволить вдосконалити 

навчальний процес. 

Ярмусь О.С. запропонував включити до договору пункти про 

проведення компанією Kseonics Technology гостьових лекцій і 

майстер-класів для студентів коледжу, що сприятиме їхньому 

зацікавленню у вивченні спеціальності. 

Якобчук Б.А. висловив думку, що договір варто спрямувати не лише 

на стажування студентів, але й на організацію спільних наукових і 

освітніх заходів, таких як хакатони, конференції та конкурси, які 

мотивуватимуть студентів до розвитку. 

УХВАЛИЛИ: укласти договір про співпрацю між Млинівським технолого-

економічним коледжем (відділення інформаційних технологій) та 

компанією Kseonics Technology. Затвердити ключові напрями 

співпраці: 

1. Організація стажувань для студентів і викладачів у Kseonics 

Technology. 

2. Проведення гостьових лекцій, майстер-класів та інших 

навчальних заходів. 

3. Спільна участь у наукових і освітніх проектах. 

4. Підготовка рекомендацій для оновлення освітньо-

професійних програм відповідно до потреб ринку. 

Призначити відповідальними за підготовку та підписання договору 

Дубінчин Т.М. (координація співпраці з компанією) та Осовську І.П. 

(підготовка тексту договору).Після підписання договору 

інформувати студентів і викладачів про можливості, які надасть 

співпраця з компанією Kseonics Technology. 

 

Голова циклової комісії ____________Ірина ОСОВСЬКА 


